

■ Интерес растёт

PRESS-МОЛАДЗЬ: ПОЛНЫЙ ВПЕРЕД!

В городской библиотеке имени В. З. Хоружей состоялась зимняя сессия медиакоманды «Press-моладзь» для учащихся, интересующихся журналистикой



Участники и гости зимней сессии медиакоманды «Press-моладзь».

С 2018 года члены клуба «Юный журналист» стали работать над выпуском открытого инфо-форм-проекта «Press-моладзь» на страницах газеты «Жыццё Палесся». С целью приобщения к проекту наибольшего количества творческой молодежи было принято решение создать районную медиакоманду, в которую будут входить учащиеся от каждой школы города, а еще проводить четыре обучающие сессии в год:

на осенних, зимних и весенних каникулах, а летнюю сессию организовать в палаточном лагере «Лесная школа журналистики». Идею создания медиакоманды наши журналисты привезли из Национального детского образовательно-оздоровительного центра «Зубренок», где с удовольствием бывали не раз. Так, благодаря осенней и зимней сессиям, мозырская медиакоманда пополнилась новыми ребятами.

«Равный обучает равного» — по такому принципу шло обучение на мастер-классах от лучших юных журналистов **Екатерины Медвидь** и **Елизаветы Пархинович**. На сессию был приглашен профессиональный журналист газеты «Жыццё Палесся» **Александр Солодков**, который поделился своим опытом и дал нужные советы. Мы поняли, что фундаментальное правило журналистики — это ответственность, объективность и правдивость.

Интересные видеоролики, игра на журналистскую тематику, чаепитие с обсуждением дальнейших профессиональных планов создали атмосферу понимания, поддержки и вдохновения на дальнейшую творческую деятельность.

Выражаем искреннюю благодарность заведующему городской библиотекой им. В. З. Хоружей **Алле Леонидовне Федорович** за создание условий по проведению журналистских сессий.

Ангелина БЫЧКОВСКАЯ,
Мария-Василиса НОВИК,
члены клуба «Юный журналист»
Мозырского ЦТДИМ.